

ΜΕΤΑ-Δεξιότητες για Διεθνή Περιβάλλοντα Εργασίας



Αναμενόμενα αποτελέσματα:

- Κατάρτιση μετα-δεξιοτήτων με επίκεντρο το μέλλον (EQF 3-6)
- Ανάλυση της αγοράς εργασίας και εντοπισμός κενών
- Αποθετήριο βέλτιστων πρακτικών
- Υβριδική πλατφόρμα μάθησης
- Διαδικτυακοί πόροι και πιλοτική πορεία μάθησης
- Εκπαίδευση εκπαιδευτικών και οδηγός χρήσης
- Διακρατικό δίκτυο που συνδέει την εκπαίδευση με την αγορά εργασίας



ΜΕΤΑ-COIN

2022-1-FI01-KA220-VET-000086285
2022-2025



Funded by
the European Union

Το ταχέως εξελισσόμενο εργασιακό και κοινωνικό τοπίο υπογραμμίζει την ανάγκη για συνεχή ανάπτυξη δεξιοτήτων. Με την κοινωνία να γίνεται όλο και πιο ποικιλόμορφη, οι μελλοντικές θέσεις εργασίας απαιτούν νέα σύνολα δεξιοτήτων. Αυτή η ποικιλομορφία στις καθημερινές εργασιακές μας αλληλεπιδράσεις μας ωθεί να εξετάσουμε τα οφέλη και τις απαιτήσεις δεξιοτήτων ενός διεθνοποιημένου εργασιακού περιβάλλοντος στο μέλλον.



Τον Νοέμβριο του 2022, επτά ευρωπαϊκοί οργανισμοί εγκαινίασαν το META-COIN, ένα διεθνές αναπτυξιακό έργο. Με συντονιστή το OMNIA, το έργο αποσκοπεί στη δημιουργία ενός προγράμματος μαθημάτων που θα επικεντρώνεται σε βασικές μετα-ικανότητες για το εξελισσόμενο εργασιακό τοπίο.

Το τριετές αυτό έργο (1.11.2022-30.10.2025) ξεκινά με την ανάλυση προγραμμάτων μαθημάτων παγκοσμίως και συνεντεύξεις με χώρους εργασίας για τον εντοπισμό νέων δεξιοτήτων που απαιτούνται για την ένταξη και την καταπολέμηση των διακρίσεων. Χρηματοδοτούμενο από το πρόγραμμα Erasmus+ KA220, ο πρωταρχικός του στόχος είναι η προώθηση της δια βίου μάθησης και η ανάπτυξη διαδικτυακού υλικού για μελλοντικές μετα-δεξιότητες σε ένα διεθνές και πολυπολιτισμικό εργασιακό περιβάλλον.

Μάθετε περισσότερα στην ιστοσελίδα: <https://metacooinproject.eu>

Το εναρκτήριο σεμινάριο META-COIN συγκέντρωσε τους εταίρους από 7 χώρες

Το Omnia φιλοξένησε το εναρκτήριο σεμινάριο του έργου META-COIN στο Espoo της Φινλανδίας, από τις 10 έως τις 12 Ιανουαρίου 2023. Η εκδήλωση σηματοδότησε την πρώτη συνάντηση όλων των εταίρων του έργου, οι οποίοι μοιράστηκαν τις προηγούμενες εμπειρίες τους. Σε αυτό το υβριδικό σεμινάριο, που συνδυάζει τις προοπτικές της εκπαίδευσης και της απασχόλησης, συμμετείχε η Satu Järvinen, διευθύνουσα σύμβουλος της SafariSkills, η οποία τόνισε τις μελλοντικές μετα-δεξιότητες που απαιτούνται σε ένα ποικίλο εργασιακό περιβάλλον, όπως η δημιουργικότητα, η επίλυση προβλημάτων, η ψηφιακή επάρκεια και η επικοινωνία. Επιπλέον, η κ. Iida Mikonmaa και η κ. Henna Hyttiä από το Περιφερειακό Συμβούλιο Helsinki-Uusimaa συζήτησαν τις φινλανδικές τάσεις απασχόλησης, ενώ η κ. Minna Martikainen από τον ιδιωτικό τομέα παιδικής



φροντίδας, Pilke rāivākodit, παρουσίασε παραδειγματικά βασικές δεξιότητες για διάφορα εργασιακά περιβάλλοντα. Οι εταίροι ξεκίνησαν τις εργασίες τους με τη συλλογή βέλτιστων πρακτικών και τη διεξαγωγή συνεντεύξεων για να εξακριβώσουν τις δεξιότητες που είναι απαραίτητες σε πολλά εργασιακά περιβάλλοντα.

